Bocsassunk merdlegeseket a B és C csucsokbol az AF egyenesre, jeloljiik ezek talppontjat D-vel, illetve E-vel (1.
dbra). Ha AB = AC, akkor nyilvan D = F = E ha pedig AB # AC, akkor a BDF és a CEF derékszogi haromszogek
egybevagoak, mert az F-nél 1év6 szogeik csicsszogek és BF = FC. Ezért mindig igaz, hogy BD = CFE és FD = FE.

Az allitasban szerepld szogfiiggvényeket az AEC, BDA és FDB — esetleg elfajulé — derékszogi haromszogek
befogoival kifejezve:

ctg FAC = %, ctg FAB< = g—g és ctg AFB<a = %,

ahol AE, AD és DF iranyitott szakaszokat jelol ugy, hogy az AF egyenesen az A-bol F-be mutatd irdny a pozitiv;
BD és CFE pedig pozitivak (2. dbra). A bizonyitando6 allitas tehat:

AFE AD DF
(1) CE BD 2 BD

Felhasznalva, hogy BD = CE és 2DF = DE, (1) pontosan akkor igaz, ha
AE — AD = DE, vagyis AE = AD + DE.

Ez az 6sszefiiggés az irdnyitott szakaszok kozt nyilvan teljesiil, s mivel ekvivalens a bizonyitand6 allitasunkkal, ezért
az is igaz.




